

"数字全息孙悟空"呈现 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

黑风洞主题场景演出

狮驼岭场景演出吸引众多游客围观

企鹅"F4"天团呆萌可爱

2023年12月30日晚,长春动植物公园"逐梦西游记夜游动物园"夜游项目正式启

当晚启幕仪式结束后,"数字全息东北虎""数字全息孙悟空"等惊艳亮相,随着音乐展现舞姿,酷炫震撼,蔚为壮观,为游客呈现不一样的"动物元宇宙",打造出一场冲击力十足的视觉盛宴。据了解,本次利用数字AI技术,打造的全息数字人东北虎等形象,高约18米,宽约8米,为东北地区乃至全国首创。

现场,新增的"大闹天宫""三打白骨精""高老庄""女儿国""天竺国""盘丝洞""狮驼岭"等12大主题场景演出轮番上演,每场演出都是回顾原创经典、复刻童年回忆,仿佛让游客置身于西游记的世界。而每场演出都吸引众多游客围观,有的家长更是把孩子举过头顶观看,随着演员们惟妙惟肖、生动幽默的表演,游客们欢声笑语不断。演出结束后,游客们也是纷纷和"美猴王""玉皇大帝""观音菩萨""黑熊怪"等合影。

当晚企鹅天团也神秘空降,特邀神秘极

地企鹅"F4"和驯鹿家族降临园区,与游客一起邂逅冰雪奇缘,增添冬日惊喜,感受极地魅力。4只企鹅憨态可掬,呆头呆脑,有的一动不动,有的偶尔伸伸懒腰,十分招人喜爱,吸引众多游客打卡拍照。

在哈尔滨上大学刚放假的李阳得知"西游记主题乐园"启幕后,第一时间就来到了这里。"我对此很早就期待,而当晚到来后,整体感觉真是太好。尤其是女儿国等主题场景演出,非常有代人感,互动性也非常强,我看了好几场都没看够,有时间还得过来

看。"李阳笑着说道。

除此之外,现场百米祥龙彩灯、疯狂动物城彩灯也是色彩缤纷、栩栩如生。据了解,本次"逐梦西游记 夜游动物园"主题活动设置3000余个灯组,组成40余处彩灯景观,灯饰选用中国非物质文化遗产——自贡彩灯,新颖别致的动物造型和西游主题为代表的传统文化元素,以彩灯形式表现出来,历史与现代在此交汇,传统与科技在此碰撞,为广大市民游客完美呈现一场视听盛宴。 城市晚报全媒体记者 吕闯

长春净月潭滑雪场 城市中级道夜场开板



经过全面升级改造,长春净月潭滑雪场中级雪道现已焕然一新,夜场于2023年12月30日已正式对游人开放。这个冬天,让我们在净月潭滑雪场中级雪道上尽情驰骋,感受冰雪运动的魅力!

尽管当晚雪花纷飞,但刚刚开放的中级雪道,还是吸引了众多滑雪爱好者。开板前首先进行了启动仪式,灵活炫酷的舞狮,自由盘旋的舞龙等,让现场充满热闹愉悦的氛围。之后大家开始在雪道上畅滑,他们享受自然,乐在其中,在滑雪运动中增强体质,也感受滑雪带来的独特乐趣。

游客刘女士在雪道上开心地滑着。"真是太好了,来的时候就感觉挺震惊。尤其夜场我觉得对年轻人来说,是一个特别好的娱乐项目,让人们从滑雪中体验到生活

中快感,释放压力。"刘女士说。

据了解,长春净月潭中级雪道全长800米,均宽45米,最大坡度18度,无论是新手还是老手,都能在这里找到适合自己的滑行体验。今年,中级雪道投资1500万元对雪具大厅和雪道等设施进行提升改造,新建了两条魔毯,中级雪具大厅的雪具,护具都是全新采购,满足高峰需求,品质保证。

雪具大厅更换了1000个智能寄存柜, 供游客免费使用;新增了一台进口压雪车, 每天都进行压雪提升雪道舒适体验感。对 综合服务区、雪道、单板公园等都进行完善。此外,净月潭景区还安装了国际标准 的安全防护网,全方位保障您的滑雪安全。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 徐海寒

快来天香公园畅玩冰雪



趣味十足的冰雪娱乐项目 本组图片 城市 晚报全媒体记者 吕闯 摄

2023年12月28日上午,位于长春市绿园区天香街与南阳北路的天香公园冰雪乐园彩旗飞扬、人声鼎沸,孩子们在家长的陪伴下穿得严严实实的,开心地体验冰滑车和雪滑梯,冰雪爱好者在冰场上抽冰陀螺、打冰球、舞龙袖……尽情享受着冰上运动的快乐。

为助力长春市冰雪旅游产业发展,西部新城公园绿地管理中心按照市林业和园林局党组部署安排,以第27届长春冰雪节为契机,联合绿园区同心街道,在天香公园浇筑公益冰场,建设冰雪乐园,筹备开展了"冰雪之约畅玩天香"迎新年冰雪文化系列活动。

天香公园冰雪乐园共设置了速滑区、儿童区、冰球区和陀螺区四个分区,无论是专业选手还是初学者,都可以在冰雪世界里享受自由,感受"速度与激情"的全新体验。除此之外,还为广大冰上爱好者免费提供冰滑车、冰上自行车等冰雪装备借用服务,现场众多市民、游客也在尽情玩耍着,欢笑声、呼



玩累了还可以到"暖心驿站"休息

叫声此起彼伏。

除了好玩的项目,天香公园冰雪乐园的服务也很到位,冰雪乐园现场设置了"暖心驿站",增设座椅,免费供应红枣姜水;公园幸福汇(工会驿站)内提供免费的热水、休息区和母婴室。

据了解,即日起,天香公园1.4万平方米冰雪乐园开放迎客,每天8:30-16:30面向市民游客免费开放,而"冰雪之约畅玩天香"迎新年冰雪文化系列活动将持续至2024年2月,后续还将组织开展冰上趣味比赛、冰雪知识科普等丰富的便民文化娱乐活动。

冰雪是自然给予冬季的浪漫馈赠,天香公园冰雪乐园是释放热情的理想场地,是人人都能参与其中的欢乐派对!公园号召广大市民走出家门,参与到冬季户外冰上运动中,勇于挑战自我、展示自我,成就更自信阳光的自己!

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 徐海寒